
 

 

                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 01/2013 – Ata de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi para o biênio de 2013 a 2014, realizada em 1º de janeiro de 2013, no 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na sede da Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, 
centro. Às 20.50hs, foi dada a abertura da Sessão Solene de posse da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi para o biênio de 2013 a 2014, foi 
convidado para composição do Plenário os senhores Vereadores: Ataíde 
Pereira Salgado, Francisco Assis de Macedo, Gleydson Nato Pereira, Ivanilson 
da Silva Marinho, Antônio Jonas Pinheiro Barros, Jose Carlos Ribeiro da Silva, 
Antônio Valdonio Rodrigues, Walter Barroso Vitorino Junior, Wanda Maria 
Santana Botelho, Wendel Antônio Gomides, José Henrique Marinho de 
Oliveira. Ato continuo o senhor presidente da Mesa, Vereador Walter Junior 
convocou o vereador Erley Brito Lima, para tomar posse que após prestar 
diploma e declaração de bens, prestou compromisso e foi declarado 
empossado. A seguir o Senhor Presidente convocou o vereador Ivanilson 
Marinho, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação aos visitantes. Em 
seguida o Senhor Presidente convocou a secretaria ad-doc vereadora Marilis 
para fazer a leitura do requerimento da Chapa Legislativo Forte, concorrente à 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. O Presidente colocou em 
discussão o requerimento, onde fez uso da palavra o vereador Jonas Barros, 
Ver. Dr. Macedo e Verª Marilis. Ato continuo, o senhor presidente deu inicio a 
votação e chamando nominalmente os vereadores para proferirem o seu voto. 
Em seguida foi solicitada a comissão apuradora, formada pelos Vereadores 
Wendel Gomides, Ivanilson Marinho e Zé Henrique para fazer a conferências 
das cédulas e a contagem dos votos, onde foi dada como eleita a chapa 
“Legislativo Forte”, com nove votos a favor e quatro em branco. Em seguida o 
senhor Presidente procedeu a leitura da composição da nova mesa diretora 
para o biênio de 2013 a 2014: Presidente: Ver. Jose Carlos Ribeiro da Silva; 
Vice-Presidente: Ver. Marilis Fernandes Barros Chaves, 1º Secretário: Ver. 
Wendel Antônio Gomides, 2º Secretário: Ver. Erley de Lima Brito; 1º 
Suplente: Ver. Ataíde Pereira Salgado, e 2º Segundo Suplente, Ver. 
Antônio Valdonio Rodrigues Loiola.  O senhor presidente convidou a Ex-
presidente Verª Wanda Botelho para passar a faixa ao novo Presidente. Ato 
continuo, o senhor Presidente, tomou o termo de compromisso dos eleitos 
declarando empossado a Mesa Diretora para o biênio de 2013 a 2014. O 
Presidente eleito convidou a todos para postarem-se de pé para a execução do 
hino nacional. A seguir o Senhor Presidente fez uso da palavra e em seguida 
declarou encerrada a presente sessão solene de posse da Mesa Diretora às 
21:45hs, agradecendo a presença de todos e desejando um prospero ano novo 
a todos os presentes. O teor completo dos pronunciamentos encontra-se 
gravados em CD de nº 1/2013, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e treze. 
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Ver. Wendel Gomides 
1º Secretário 

 
 

 

Ver. Erley de Lima Brito 
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Ver. Antônio Valdonio Rodrigues Loiola 

2º Suplente 


